



FN MOTOL

Fakultní nemocnice v Motole

V Úvalu 84, 150 06 Praha 5 – Motol

IČ: 00064203 DIČ: CZ00064203

právní odbor

JUDr. Hana Elišáková, vedoucí právního odboru

tel.: 224 431 098 fax: 224 431 019

e-mail: hana.elisakova@fnmotol.cz

DOPORUČENĚ

Pan
Petr Šourek
Bobkova 665/19
198 00 Praha 14

V Praze dne 22.2.2012

Čj. 12/3130/1PRO

Vážený pane,

obracím se na Vás jako provozovatele cestovní agentury CORRUPT TOUR v následující záležitosti.

V uplynulých dnech se cestovní agentura CORRUPT TOUR prezentovala pořádáním a zajišťováním akcí a zájezdů po stopách korupce v České republice s tím, že tímto novým a netradičním pojetím se snaží o vyplnění prázdného místa v oblasti cestovního ruchu. Ve výčtu poznávacích okruhů pořádaných agenturou je uváděna i trojice zdravotnických zařízení „na kraji zákona“ údajně spojených s tématem korupce a jedním z nich je zmiňovaná nemocnice Motol.

Pominu etickou a morální stránku Vašeho podnikání v této oblasti, nemohu však bez povšimnutí přejít skutečnost, že agentura exkurzí po dětské části FN Motol, která proběhla dne 13.2.2012 porušila hned několik obecně závazných právních předpisů a interních opatření navštíveného objektu.

FN Motol je zdravotnickým zařízením, které poskytuje pacientům základní, specializovanou a zvláště specializovanou ústavní i ambulantní zdravotní péči. Zdravotní péči a služby pro děti a dospělé poskytujeme v souladu s platnými právními předpisy. Naší povinností, ale i zájmem je dbát o zvyšování kvality a bezpečnosti poskytování zdravotní péče a činit nezbytná preventivní opatření. Ve zdravotnickém zařízení platí přísné hygienické a bezpečnostní předpisy, které chrání bezpečnost a zdraví pacientů a obzvlášť těch nejmenších - dětí. Váš průvodce a celá skupina se bez předchozího ohlášení a povolení pohybovala v dětské části FN Motol zejména v prostorách dětského urgentního příjmu. Právě urgentní příjem je pracovištěm kam přijíždějí pacienti ve velmi vážném zdravotním stavu často ve stavu ohrožení života. Je pro mne nepochopitelné, že v těchto místech a pro pacienty, jejich doprovod a blízké vypjatých situacích, Váš průvodce předvádí a poukazuje na domnělé prvky

23-02-2012


získané údajným korupčním chováním FN Motol. V tomto smyslu není FN Motol veřejným místem a důrazně Vás žádám, aby se podobné akce neopakovaly. Svým chováním porušujete hygienicko-epidemiologický režim zdravotnického zařízení a v neposlední řadě bezohledně narušujete soukromí pacientů.

FN Motol je státní příspěvkovou organizací, která je příslušná hospodařit s majetkem státu. Je povinna svěřený majetek využívat účelně a hospodárně k plnění funkcí státu a k výkonu stanovených činností, pečovat o zachování majetku jeho údržbu a o jeho zlepšení nebo rozmnožení s péčí řádného hospodáře. V souladu s touto zákonnou povinností má FN Motol pro požadavky tuzemských i zahraničních subjektů stanovena pravidla a podmínky, za kterých mohou po předchozím objednání a dohodě navštívit vybrané objekty FN Motol, a to za účasti našeho pověřeného zaměstnance a za úplaty. Tato úplata je stanovena interním opatřením a činí 240,- Kč za osobu.

Na základě výše uvedeného požadujeme za komerční využití prostor státního zdravotnického zařízení dne 13.2.2012, úhradu částky 4.800,- Kč, která odpovídá počtu 20 osob. Předmětnou částku poukažte na účet č. 17937051/0100 vedený u Komerční banky a.s., nejpozději do 10. března 2012.

Zároveň Vás důrazně žádám, aby jste provozováním podnikatelské činnosti nenarušovali chod státního zdravotnického zařízení a respektovali interní a obecně závazné právní předpisy.

S pozdravem


JUDr. Hana Elišáková
vedoucí právního odboru

STÁTNÍ NEMOCNICE V MOTOLE
100 000 Praha 5 - Motol, V Úvalu 84
Právní odbor

100 / 07